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I m Rahmen einer Online-Umfrage des 
Karriernetzwerks absolventen.at gaben 
die TeilnehmerInnen Auskunft, was 

sie sich von Arbeitgebern erwarten. Die 
Mehrheit legt großen Wert auf ein stabiles 
soziales Umfeld mit einem intakten Freun-
deskreis und guten familiären Beziehun-
gen. Auch Sicherheit, Vertrauen und Ge-
sundheit hält die Generation Y für wichtig. 
Überraschend: Reichtum und Treue spie-
len für viele keine Rolle. Die meisten Be-
fragten sehen sich als leistungsbereit/ehr-
geizig. Und auch als weiterbildungsaffin, 
kritisch und kommunikativ.  

88 Prozent der Befragten begrüßen flexib-
le Arbeitszeiten und legen Wert auf Work-
Life-Balance. Wichtiger ist der Generation 
Y noch ein Punkt: das Betriebsklima (94 
Prozent Zustimmung). Aber nur 65% le-
gen Wert auf eine sehr gute Bezahlung. Ex-
emplarisch meint dazu eine Teilnehmerin: 
„Die sogenannte Generation Y ist sehr en-
gagiert und möchte etwas bewegen – es 
müssen nur die Rahmenbedingungen pas-
sen (z. B. flexibles Arbeiten, freie Zeitein-
teilung, Home-Office etc.). Leider gibt es 
kaum Unternehmen, die dem entgegen-
kommen.“ 

Was der Generation Y 
im Berufsleben wichtig 
ist. 
 
Zahlen basierend auf 
einer Facebook-Umfrage

Aktenzeichen Y/Z gelöst? 
Laut einer absolventen.at-Umfrage ist Berufseinsteigern  

das Betriebsklima am wichtigsten.
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